

嘉義犯保首開創拍攝微電影 阿爸的第三個願望正式開拍

【本刊訊】犯保嘉義分會日前開拍微電影阿爸的第三個願望，嘉義地檢署羅檢察長表示：這是一部公益微電影，全劇在嘉義取景拍攝。

分會大膽以交通死亡案例撰寫噴淚的公益微電影，目的在宣揚犯保對被害人的保護。犯保總會陳主委表示：開拍微電影向來是總會的目標，透過感人的故事阿爸的第三個願望，不著痕跡的引出犯保，故事才是主角，犯

保是配角，希望民眾在觀看微電影時，能激起對身邊人事物的關心，就像犯保總會一樣，保護每個被害人。八點連續劇的戲精章永華，戲約滿檔的他，為飾演阿爸，排除萬難南下嘉義，只想為公益盡力，不在乎酬勞有多少。全方位偶像藝人楊程鈞，活動滿檔的他，在百忙之中，抽身先拍阿爸的第三個願望，陽光系的楊程鈞，飾演郵差，個性就如他本人一樣，愛

心滿溢。分會期盼犯保首部微電影PO上影音平臺後造成轟動，也期待民眾能在落淚之餘，瞭解犯保協會在社會上扮演的角色。



屏檢偵辦廣大興28號漁船案 獲曾部長嘉勉肯定團隊努力

【本刊訊】日前法務部部長曾勇夫特地南下視察屏東地檢署業務，並嘉勉該署偵辦屏東籍廣大興28號漁船洪姓漁民遭菲律賓海巡隊船艦上人員開槍射擊致死案件之辛勞，肯定全署同仁全力配合、調查，使最後偵查結果得以具體證據證明所有犯罪經過；也因為該署全力偵辦此案件，使本案發生後我國向菲律賓提出之4項嚴正要求：道歉、賠償、懲兇及漁業談判，前3項均基於詳細之調查結果，而得以獲得菲律賓政府派員來臺對被害人家屬致以正式的道歉及給予民事賠償，菲律賓政府對本案之調查亦引用我國之調查報告、不敢迴避事實。

該署檢察長林慶宗則表示，全署人員均本於職責，協助承辦檢察官偵辦案件，給予完善的行政支援，感謝部內長官出面橫向協調各機關協助現場鑑識、證據解讀，而有此圓滿之偵辦結果。曾部長指出，檢察官以科學辦案的結果，不但贏得民眾信任，也扭轉社會對檢察機關不公平的看法。



金門澎湖犯保溫情關懷慰問醫生家庭

【本刊訊】時已入秋，犯保金門、澎湖分會關懷被害家屬，金門地檢署檢察長姜貴昌在犯保金門分會孫執行秘書及犯保志工陪同下，日前連袂赴烈嶼鄉訪視慰問因車禍案件被害亡故之吳姓被害家屬，並致送慰問金。姜檢察長一行對於因犯罪被害致死家屬表達關懷，且向家屬說明後續面臨訴訟之法律程序及分會相關的服務供參。



犯保澎湖分會為陪伴醫生人走過被害傷痛及面對未來生活，特於日前辦理訪視活動，由榮譽主任委員郭珍妮及主委莊森古領軍，帶領專任人員及保護志工隊長冒雨訪視醫生家庭。郭榮譽主委表示，犯保長期重視醫生人生活重建，被害案件一經開案，專任人員便依個案屬性與需求提供協助，並指派保護志工認輔、定期前往案家訪視，以陪伴醫生人走過被害傷痛，給予醫生人支持與鼓勵。莊主委則表示，藉此活動，鼓勵醫生人參與該分會辦理的團體關懷活動，走出戶外，使日常生活有適當的休閒娛樂，遠離被害陰霾。

高二監南監收容人提前歡度中秋

【本刊訊】時逢秋節，高雄第二監獄及臺南監獄收容人提前迎接佳節。由高雄第二監獄花燈班收容人創作之金工藝術LED燈展覽，月前展覽迄今廣受好評。多位花燈創作者除已刑滿出監外，仍在監服刑之收容人無法親臨展場欣賞展出，典獄長陳文正為使參與花燈創作收容人也能領受到展場的氣氛，獎勵他們為這場燈展的用心創作，配合即將來臨的中秋佳節，遂提前邀請家屬蒞監舉行中秋節懇親會，讓家屬能感受到收容人教化學習的改變，並共同參與。現場並陳列展場中溫馨留言板，盡是對創作者加油鼓勵的話語。

中秋佳節總是撩人相思，對於身處囹圄的收容人來說，高牆阻隔更增添惆悵幾許，臺南監獄為使收容人能在秋節前夕透過電話牽線，能與摯愛的親人串起情感、傾訴思念，日前分梯次假樹德進修學校禮堂，舉辦中秋節收容人電話懇親活動，計有3061名收容人報名參加，其中26名收容人透過電話與旅居國外的摯親互道平安，互祝佳節愉快。該監今年援例在中華電信公司臺南營運處的鼎力協助下，總共提供66部國內電話話機與2部國際電話話機共襄盛舉，電話懇親每名收容人透過短短的10分鐘與家人互訴衷曲。